



The European Law Students' Association

TURKU

Vuoden 2019 hallituksen kokous 16/2019

Päivämäärä ja aika: 28.3.2019 klo 13.00

Paikka: ELSAn toimisto
Rehtoripellonkatu 4B
Yo-talo B, 2. kerros
20500 Turku Finland

Paikalla:

Emilia Sakko	President
Emmi Kotilainen	Secretary General
Veera Väyrynen	Treasurer
Camilla Saarinen	Vice President for Academic Activities
Heta Salmi	Vice President for Seminars & Conferences
Iida Knaappila	Vice President for Seminars & Conferences
Otto-Pekka Leikkonen	Vice President for STEP
Tiia Korhonen	Director for Marketing & ICT
Emma Laaksonen	Director for Academic Activities & International Students
Janita Rastas	Director for Seminars & Conferences
Tuuli Dunder	Director for Seminars & Conferences
Tuuli Salmia (Slack)	Director for Contact & Career

1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen 13.12.

2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset



The European Law Students' Association

TURKU

Salmi ehdotti, että lisätään 7§ Markkinointiin kohta *d) IV Malta*. Hyväksyttiin esityslista muutoksineen yksimielisesti.

4§ Ilmoitusasiat

a) I sääntömääräinen kokous

Sakko kertoi, että I sääntömääräinen kokous järjestettiin maanantaina, kokouksessa myönnettiin vuoden 2018 hallitukselle vastuuvapaus. Saimme toiminnantarkastuksesta pöytäkirjan, jonka kehitysehdotukset voidaan ottaa huomioon nykyisen hallituksen toiminnassa. Puhutaan asiasta ensi viikon kokouksessa lisää.

5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Ei esitetty pöytäkirjaa hyväksyttäväksi.

6§ Uusien jäsenten hyväksyminen

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

7§ Markkinointi

a) Drinking Game Night

Hannukkala oli kertonut, että Instagram-tarina on laitettu sunnuntaina ja keskiviikkona, ne ovat tavoittaneet paljon ihmisiä. Vaihtarit ovat vaikuttaneet innokkailta osallistumaan, joten jos halukkaita ei ole tarpeeksi ELSA:n ja CIA-TuKY:n puolelta, voisi houkuttaa tapahtumaan osallistumaan muitakin. Markkinoinnissa ei ole juurikaan vaihtoehtoja jäljellä.

b) IFP-viikko

Hannukkala oli kertonut, että on laittanut viestiä Kannalle, Kritiikille, P-Klubille, Indexille ja CIA-TuKY:lle, ja pyytänyt mainostamaan tapahtumaa jäsenistölleen. Dunder oli ehdottanut, että tehdään flyereitä tai pöytäkolmioita tapahtumasta.

c) Vapputapahtuma

Ristolä oli ollut yhteydessä yhteistyöjärjestöihin markkinointivideoista, kukaan ei ole vielä vastannut. Korhonen suunnittelee tapahtuman bannerin kanssa yhdenmukaisen julisteen. Fortelle laitetaan juliste heti, kun on mahdollista. Markkinoidaan pian Facebook-tapahtumana, pöytäkolmiot ja ELSA-info on myös tarkoitus tehdä. Myös vappuradioon voisi laittaa mainoksen. Vegas ei ole vielä vastannut, osallistuuko se tapahtumaan.

d) IV Malta



The European Law Students' Association

TURKU

ELSA-info matkasta tulee pian, Facebook-tapahtuma tulee kuitenkin tehdä ensin, että saadaan sähköpostiin mukaan linkki. Myös sunnuntaimailissa markkinoidaan.

8§ ELSA News

Lehden tekeminen on hyvässä vaiheessa. Slackissa on kysymykset hallitusesittelyyn.

9§ Academic Activities

a) Drinking Game Night

Saarinen kertoi, että ilmoittautuneita ELSAn puolelta on noin 10. CIA:n myyntikään ei ole onnistunut, mikäli ei saada ilmoittautuneita tarpeeksi niin tapahtuma joudutaan ehkä perumaan. Saarinen kertoi, että järjestelyt tapahtuman osalta ovat muutoin kunnossa. Keskusteltiin lipunmyynnistä Calonialla. Myös Assarilla voisi myydä lippuja, mikäli se sopii CIA:lle. Saarinen selvittää asiaa.

b) Vapputapahtuma

Saarinen kertoi, että WabuFest oli saanut Slackissa enemmän ääniä. Keskusteltiin siitä, että yhteistyökumppanit pitivät myös enemmän WabuFestistä, se olisi myös selkeämpi vaihtareille. Tapahtuman nimeksi ehdotettiin myös KiliPailu, sovittiin, että Saarinen keskustelee vielä yhteistyöainejärjestöjen kanssa nimestä. Keskusteltiin myös budjetista, selviää tarkemmin myöhemmin.

c) Väittelytapahtuma

Saarinen sai vastauksen UTU Debating Clubilta. Finnish Debating Associationista oli alustavasti esitetty kiinnostusta tulla vetämään mahdollisesti opetustilaisuuden väittelystä. Tapahtuma pitäisi saada järjestettyä toukokuun alkupuolella, ja sen voisi järjestää Kirkkotiellä. Saarinen ehdottaa 7.5.2019 Finnish Debating Associationille.

d) Muut tapahtumat

Sakko kertoi, että Magnusson ei pysty tänä vuonna osallistumaan oikeustapauskilpailun järjestämiseen, mutta ensi vuoden puolella yhteistyö on mahdollista.

10§ Seminars & Conferences

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

11§ Student Trainee Exchange Programme

Leikkonen kertoi suunnitelleensa pitävänsä päivistyksen, johon voi tulla täyttämään hakemuksen.

Päätettiin käsitellä seuraavaksi kohta 13§ Talous



The European Law Students' Association

TURKU

13§ Talous

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

12§ IFP-viikko

Dunder kertoi, että puhujat ovat varmistuneet. Paneelia johtaa edustaja Suomen yrittäjiltä, pääekonomisti Mika Kuismanen. Muita puhujia ovat Maija Mattila Suomen Varustamot ry:ltä, oikeustieteellisen tiedekunnan dekaani Anne Kumpula, keskuskauppakamarilta Ann-Mari Kemell ja Turun Vihreiden Konsta Weber. Kasvisruokaa ja dokumentti -illassa esitettävään dokumenttiin on saatu luvat.

Päätettiin käsitellä seuraavaksi kohta 18§ NCM Helsinki.

18§ NCM Helsinki

Emma Laaksonen poistui 14.32.

NCM:n osallistujien korvattavat kulut jäivät avoimeksi edellisessä kokouksessa. Matkakulujen suuruutta pidettiin niin vaikeasti ennakoitavana, että niiden korvaamista ei pidetty järkevänä. Sakko ehdotti, että korvataan jatkossa jäsenille hakemuksen perusteella puolet NCM:n osallistumismaksusta. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

NCM Helsinkiin osallistuu yksi hallitukseen kuulumaton jäsen. Sakko ehdotti, että korvataan puolet kyseisen jäsenen NCM Helsingin osallistumismaksusta. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

14§ Contact & Career

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

Veera Väyrynen poistui 14.41.

15§ ELSA Finland

a) Kuulumiset

ELSA Finland edustaa tällä hetkellä Bakussa. Warinowski oli muistuttanut, että ELSA Finlandin hallitushaku on auki. ELSA Dayn teemaksi on vahvistettu Freedom of Expression Online.



The European Law Students' Association

TURKU

16§ Yrityssuhteet

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

17§ Toimisto

Kotilainen koostaa säännöt kommenttien perusteella, ja tulostaa säännöt toimistolle. Ristolalla on mikro, jonka voisi kuljettaa toimistolle.

19§ Muut esille tulevat asiat

Knaappila kertoi, että hänet ja Rastas valittiin tutoreiksi. Dunder ehdotti, että joku S&C-tiimistä saisi oikeudet Lexin tapahtumakalenteriin, asiaa selvitetään.

20§ Seuraavan kokouksen ajankohta

Sakko ehdotti, että pidetään kokous maanantaina 1.4.2019 klo 18.00. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

21§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 15.07.

Turussa 28.3.2019

Emilia Sakko
puheenjohtaja

Emmi Kotilainen
pääsihteeri